Ha6op TPUK

O6pa3oBaTe/ibHbIN

CocTaB Habopa
2020.1






KoHTponnep

Ha6op NnuTaHuUs, COBMECTUMbIA C KOHTPOJIIEPOM

MamaTb

Ha60p [AAaTYUKOB, COBMECTUMDIN C KOHTpOJ/I/1IepoOM

Ha6op OBMXUTeNei, COBMECTUMbIIN C KOHTPOJIJIEPOM

Ha6op nepexoAHUKOB K cepBoABUraTensm

Ha6op Konec

Ha6op Kpenexxa

KoMnnekT MHCTPYMEHTOB

Ha6op NiacTUKOBbIX LWeCTepHen

Ha6op KpenneHuii Ha ocu

Ha6op MeTannuyeckux ocev

Ha6op MeTannu4yeckux getanen

Mpouee

10

n

12

13

14

18



Bvavies TRIK

KoHTponnep TPUK

4 CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3soBaTesibHbIN»



::;::42:1305PETATb TRIK

Ha6op nutaHug,
COBMECTUMbIN C KOHTPON/IEpPOM

)
1 X Bnok nutaHma 5 A 1 X TNMposoa nuTaHus 1 %X AkkymynsaTtop LiPo
oT ceTn 220 B C paszbeMoM 2,5 MM 2200 MAY knacca 3S

T X Axkkymynatop LiPo 1 X 3apsigHoe ycTpolcTBO
4200 MAY knacca 3S

MamMmatb

1 X KapTa namati microSD 1 X USB-apantep
c ananTepom ans microSD

CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIN» 5



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Oatymnk nuHnm NK
C MPOBOAOM

Ona nogkntoveHus
K KOHTponnepy

TRIK

Jatymnk kacaHua

C NpOBOAOM

ONna nogkntoveHus
K KOHTponnepy

6

Hatumnk pacctoaHua MK

C MPOBOAOM A5 MOAKITIO-
YeHWS K KOHTpO1epy.
MN3mepaemMasa oncraHuma —
oT1 10 0o 80 cM, TOYHOCTb
n3MepeHuUsa —1cMm

LED-neHTa 20 cMm

Bupoeomopnynb OV7670

C KperneHneM 1 NPoBOAOM
0719 MOAKTIOYEHNS

K KOHTpoOnnepy.
PaspeweHne — 640x480,
YacTtota — 30 KagpoB

B CeKyHay

CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3soBaTesibHbIN»

[aTumK pacctoaHmna Y3

C NMpOoBOLOM AONA MoAKtoYe-

HUA K KOHTponnepy. Mamepa-
emMasa ancrtaHuma — ot 10

[0 256 cM, TOYHOCTb M3Mepe-
HUa —1cMm

MukpodoH c NpoBOAOM
019 nogkntoyeHua

K KOHTpOepy.
YacTOTHbIN AnanasoH —
o1 100 oo 10000 I,

TUMN pa3beMa —
MUHU-OKEK D 3,5 MM



::AY;I::;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op aBvxurtenen,
COBMECTUMbIN C KOHTPO//IepOM

2 X CepsonpwuBsopg LndpoBoi 1 X XsaT ang Manunynstopa £ X Cunoeolt MoTop
C orpaHuyeHnem C 9HKOAEPOM U MPOBOLAOM
180° c npoBoaOM 0n4a noaktodeHunsa
015 NOAKMoYeHUs K KOHTpOsepy.
K KOHTpoOsnepy. MoTop-penyKTop,
BbIxogHOM KpyTaLMM 100 06/MuH Npn 12 B,
MOMeHT — 0,95 Hxm, TOYHOCTb 3aMepa yrna
MeTanIm4yecKmnn MoBOPOTa SHKOAEPOM —
nepenaTtoyHbIM MEXaHU3M 360 oTcyeToB Ha 06opOT

Bana penyKtopa, nutaHue
3HKOOepa —3-5B

Ha6op nepexogHMKOB
K cepBogBUraTenam

JEL

v
2 X ®naHuesasa MydTa ans 1 X MepexogHuk 2 X MepexogHWK
cepBonpuBOaa Ha CepBOMPUBOA; Ha CepBOMPUBOA;

naacTKoBad HOXKKa MNNaCTUKOBbLIN KBagpat

CocTaB Ha6bopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIA» 7



:cz:szM3OBPETATb TRIK

Koneco Manoe BTynka 30 MM OMHMKoneco

D g

Koneco 6onbluoe BTynka 18 Mm [NaccmBHOe Koeco
LLIapHWPHOro TMNa

C

8 CoctaB Habopa TPUK «O6pa3zoBaTesibHbIN»



Evavies TRIK

Habop kpenexxa

¢ 7/ .

250 X BUHT M4x8 50 X BuHT M4x16 20 X BUHT M4x25 50 X BuHT M3x6

70 X Taika M4 250 X ranka M4 20 X Taitka M4 20 x Wainba
CaMOKOHTPSALLIAsACS bnaHueBas cTomnopHas HeltnoHoBas

o A
&

10 X raika M3 T X XomyTbl 5 X MarHutHas
(ymakoBka 100 wT.) wanba

CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIN» 9



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

KomMnnekr

MHCTPYMEHTOB

1 X LecturpaHHuK T X WecTurpaHHmK 1 X LWecTurpaHHUK
L-06pasHbii L-06pasHbi L-06pa3Hbiin
1,3 MM 2,0 MM 2,5 MM

YANVHEHHbIN YAAVHEHHbIV

T X Kntoy KOMBUHMPOBaHHbI
(pa3mep xBaTa — 7 MM)

10 CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIN»



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

LLlecTepéHka Manas LLlecTepéHka cpenHaqa LLlecTepéHka 6onblLuada
(16 3y6bEB) (32 3y6a) (64 3y6a)

nna ocu 4,0 Mm nna ocu 4,0 Mm ona ocn 4,0 MM
YepBayHada nepefaya PeeuHaa nepepava

CocTaB Ha6bopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIA» n



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Brok 3x1x1

MnacTrnkoBoe KOMbLIO
5 MM

YCTaHOBOYHOE KOJbLO
4 MM Cco CTOMOPHbIM
BVUHTOM

MydTa MeTannumyeckas

12 CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3soBaTesibHbIN»

TRIK

[nacTnkoBoe KonbLo
3,4 MM



::Ay:&l;EM3OBPETATb TRIK

Habop MeTannuuyeckux
oceun

4 X Ocb £ X Ocb £ X Ocb
25%x4 MM 65%x4 MM 100x4 MM
4 X Ocb 4 X Ocb
165%x4 MM 190%4 MM

CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIN» 13



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHwWe Kopnyca AfanTep cUNoBOro
(3.15_3)x10 MoTtopa 25D
(1_3._1)x(1_3.7)

: A

Apantep Banka
cepBogBuratens 3x9 (2_3_2)x7
Banka Banka
(1-2)x(116e_71) (1-2_1)x10

14 CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3soBaTesibHbIN»

TRIK

AdanTtep cUIoBOro
MOTOPaA MNNOCKUM
25D 3x5

Banka
(1-2)x(112_0)

Banka
(1-2_1)x15



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Banka
(1_-2_1)x20

Yron
(3_5)x10

—

Yron nnockmm
135° 3x3

TRIK

Yron Yron
(2_2)x20 (2_3)x10

&

Yron Yron

(121)x3 (1_1)x5

Yron nnockum Yron nnockum
135° 5x5 90° 5x5

CocTaB Ha6bopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIA»

15



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

8 X MnactuHa

4 X MnactuHa
1x30

& X TMnactuHa
1x10

x5

£ X TpeyronbHUK % X MnacTuHa

% X MnacTuHa
2x10 4x4 4xt
% X Banka & X Yron 1 X Manbit nepexogHmnK
(2_3_2)x5 11 019 XBaTa C CepPBOMNPUBO-
nom Adaptor claw

(1_1)x2

16 CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3soBaTesibHbIN»



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLLEE

71 X Bonbluon nepexoaHmK 2 X MepexonHuk 2 X MepexogHuK
[1A XxBaTa ¢ cepBonpu- [nsa cepsonpuBeoga ansa cepsonpusoga
Bofom Adaptor claw Adaptor servo bracket Adaptor servo pivot
(2_2_2)x1

2 X TepexoOHnK
0119 YepBAYHOM Nepepaymn
Adaptor worm gear

CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIN» 17



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Mpouyee

5 X KoHHekTop
Micro-Match

D
TRIK

1 X MamaTka (6a3oBoe

noakn4yeHmne BHeWHNX

YCTPOMNCTB)

20 X Mposop «MaMa-nana»

18 CocTtaB Habopa TPUK «O6pa3oBaTesibHbIN»

TRIK

UART (nocneposatesnb-
HbI MOPT C MPOBOAOM
nogktoyeHus

K KOHTponnepy)






zcny;lzi-:; EM 3OBPETATb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

NN f RO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCH OT OPUTMHASOB.
Mo BonpocaMm cocTasa Habopa obpaluanTech Mo agpecy
support@trikset.com



